
Bper Banca le scadenze di dicembre

 

Di seguito trovate alcune scadenze indicate da news e circolari di recente pubblicazione.

 

2 dicembre

sistemazione del cartellino di novembre (news del 24/11 in BSpace e 25/11 in Amministrazione Personale)

 

3 dicembre

invio note spese delle missioni anche arretrate (news del 25/11 in Amministrazione Personale)

6 dicembre

Contributo figli e famigliari disabili (circolare 356 del 27/11)
Buono pasto: modalità di fruizione e scadenza (circolare 358 del 27/11). Al riguardo, segnaliamo la convenienza lorda e
netta:

Ticket pasto dall’1/1/2023
Full time o part-time che effettuano l’intervallo Part-time che NON effettuano l’intervallo

Tipologia Lordo Netto Tipologia Lordo Netto
Elettronico € 7,00 € 7,00 Elettronico € 5,29 € 5,29
Fondo pensione € 6,30 € 5,74 Fondo pensione € 4,76 € 4,33
In busta € 5,32 € 3,14 In busta € 4,07 € 2,40

 

10 dicembre

Adesione Polizza “TCM Generali” con onere a carico dei colleghi (news del 5/11 in Bspace)

Al riguardo segnaliamo che con l’accordo stipulato in Bper la scorsa settimana, unitamente alle previsioni del contratto
nazionale, già sono previste le seguenti coperture con onere a CARICO della BANCA:

Copertura Fonte Valore
Premorienza e invalidità permanente totale BPER € 100.000
Infortuni professionali ed extraprofessionali BPER € 200.000 per morte / € 300.000 per invalidità
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LTC Long Term Care (perdita autosufficenza) CCNL ABI € 16.800 annui a copertura delle spese di assistenza
https://www.casdic.it/

LTC Long Term Care (perdita autosufficenza) BPER Rendita di € 500 mensili

13 dicembre

Richiesta “Bonus Natale” una tantum di  100 € per  i  lavoratori  e  lavoratrici  dipendenti  con almeno un figlio
fiscalmente a carico (circolare 354 del 26/11)

Al riguardo segnaliamo che, anche in considerazione del livello di reddito necessario per poter fruire del bonus (max
28.000 annui lordi),  solo pochissime persone nel nostro settore potranno averne diritto: in ogni caso, anche se non
richiesto ora, potrà essere recuperato, nel caso se ne abbia diritto, in sede di dichiarazione dei redditi.

 

7 gennaio

Contributo monoreddito (circolare 356 del 27/11).

12 dicembre

Inserimento dei/delle dipendenti ed eventualmente dei famigliari sulla polizza sanitaria

Su questo argomento torneremo con una nota apposita  dopo l’uscita  della  circolare,  ma sin  d’ora segnaliamo che,
trattandosi di rinnovo di polizza nessuna anagrafica presente in polizza al 31/12/2024 sarà automaticamente mantenuta in
copertura, e pertanto la nuova iscrizione è da effettuarsi anche nel caso in cui la copertura riguardi il solo dipendente
(anche senza estensione a familiari) tramite
Amministrazione personale -> HR Comunicazioni -> Assicurazioni sanitarie.

Rimaniamo come sempre a disposizione per dubbi e necessità.

 

Fisac Cgil Bper Banca

https://www.casdic.it/

